

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ



№ 4, ноябрь 2018

в Иркутской области

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ оправдывает доверие своих избирателей



«Справедливая Россия» в Иркутской области за последнее время стала не просто Партией, выражающей коренные интересы жителей Приангарья – так было всегда. Иркутское региональное отделение справедливороссов научилось побеждать в борьбе за голоса избирателей, проводить своих представителей в законодательные и исполнительные органы власти. После 9 сентября 2018 года партийно-политический ландшафт региона навсегда стал иным. В Законодательном Собрании Иркутской области сформированы четыре фракции («Единой России», КПРФ, ЛДПР, «Справедливой России») и одна депутатская группа («Гражданской платформы»). «Единая Россия» в пятипартийном парламенте пытается отстоять и преумножить завоевания наиболее состоятельных сограждан и бюрократии, КПРФ – подкрепить административный ресурс губернатора Сергея Левченко коммунистической риторикой и апелляциями к славной советской прошлому, «Справедливая Россия» шаг за шагом возвращает социальную справедливость в жизнь рядовых земляков и в региональное сообщество в целом. ЛДПР и «Гражданская платформа», несмотря на внешнюю неприязнимость и злобную фразеологию, выступают в качестве партнёров более сильных и многочисленных коллег: либерал-демократы – на стороне «ЕдР», просто либералы из «Гражданской платформы» – на стороне «коммунистов». Таким образом, «Справедливая Россия» во главе со своим лидером Ларисой Угоровой сохраняет за собой все преимущества политической субъектности и самостоятельности, и будет биться с партийно-политическими оппонентами «справа» и «слева» за интересы своих избирателей и подавляющего большинства жителей Приангарья.

- Лариса Угоревна, сегодня Вы работаете в Законодательном Собрании и по-прежнему возглавляете «Справедливую Россию» в Иркутской области. Как справляетесь?

- Принципиально ничего не изменилось. Получив бесценный опыт в качестве депутата Иркутской городской Думы, с избранием в Законодательное Собрание я просто перешла на следующий уровень законотворческой работы. Теперь за моей спиной не только иркутяне, но все жители области. Депутаты ЗС выбрали меня руководителем одной из Комиссий, но я буду пытаться вникать во все важнейшие вопросы областной жизни. Приоритеты, конечно, прежние. Это улучшение жизни бюджетников, всех тружеников, семей с детьми и помощь тем, кто оказался в нелёгкой жизненной ситуации. Конечно, в моей работе мне помогает вся региональная организация Партии.

- Может, приведёте конкретные примеры депутатской работы, если они уже есть?

- Хорошо. По русской традиции, три примера. Во-первых, продолжается битва за принятие Законодательным Собранием закона о помощи семьям с малолетними детьми, не посещающими дошкольных учреждений по объективным независимым от родителей причинам. Законопроект уже обсуждался на профильном Комитете, но его «завернули» под предлогом недостаточной адресности и с формулировкой «отказать».

Меня это не удивило, но огорчило. Казалось бы, «народные» избранники – а думают в первую очередь о том, чтобы, не дай бог, кому-нибудь из этого народа не перепало бы лишней копейки. При этом среди оппонентов законопроекта и те, кто называют себя «коммунистами» или «социалистами». Люди голосовали за них именно как за «коммунистов» и «социалистов». А они на поверку оказались совсем другими. К сожалению, ряженых хватает и в областном парламенте, и в КПРФ. Есть они, что греха таить, и среди эсеров. От таких избавлялись и будем избавляться. А законопроект мы до ума доведём, и я его обязательно пробью через все бюрократические препоны.

Пример второй. Рассматривали мы на выездной сессии вопрос о ремонте детских школ искусств в муниципальных образованиях. Они ветшают, нуждаются в спасении, а чиновники придумывают такие критерии для попадания в программу ремонта, что школа скорее рухнет, чем её отремонтируют. Я, конечно, сделаю всё, чтобы кардинально изменить ситуацию.

Третий пример. Слушали мы проект бюджета, подготовленного правительством Иркутской области. На мой взгляд, это продолжение пути в никуда. Чиновники думают, как уменьшить областные траты и сэкономить деньги. Всё, как требуют старшие товарищи из Москвы. Но я напому, что Москва-то, имея денег, как финансовая столица, в избытке, не боится делать долги и тратить больше заработанного, жить с дефицитом. На чём хотят экономить наши министры-капиталисты из коммунистического правительства

Сергея Левченко? На детском питании. Уверяют, что дети объедаются. На чьей стороне я, спрашивать просто глупо. Буду бороться за нормальные детские обеды в школе. Более крупный вопрос. Финансирование здравоохранения. И здесь, оказывается, есть резервы, чтобы уменьшить траты. Сократить амбулаторную помощь населению на 29%, на развитие скорой помощи – на 29%, на заготовку и хранение донорской крови – на 2,3%. А всего потратить на медицину на 1,2 миллиарда меньше, а это целых 9,9%, чем в текущем году. Я против. **Буду добиваться не уменьшения, а увеличения финансирования областного здравоохранения.**

- И последний вопрос, Лариса Угоревна. Как обстоят дела в региональном отделении, в Партии в целом?

- «Справедливая Россия» растёт, укрепляет свои позиции в партийно-политическом поле страны и региона. Областная партийная конференция и съезд Партии показали наше единство и желание добиваться новых успехов не политиканством и заигрыванием с избирателями, а неуклонной борьбой за процветание страны, региона, за лучшую жизнь россиян и жителей области.

Благодарю наших избирателей, спасибо всем жителям области за голоса, отданные за Партию 9 сентября, за мою поддержку. Обещаю, это доверие мы оправдаем.

Беседовал Владимир Буханцов

ЦЗПГ

О результатах работы Центра защиты прав граждан «Справедливая Россия»

читайте на 2 стр.

ФЕДЕРАЛЬНАЯ ПОВЕСТКА

Законопроекты, внесенные фракцией «СР» в Госдуму осенью

читайте на 3 стр.

ГЛАВНАЯ ТЕМА

О социальных нормах на электричество

об этом на 4 стр.

Центр справедливости помог запустить школьный автобус в отдаленный микрорайон

Жители МЖ «Парковый» в Иркутской области три месяца добивались, чтобы микрорайон включили в маршрут следования школьного автобуса. В 1 сентября 2018 года детей перевели в новую школу в поселке Молодежном, а вот про транспорт совсем забыли.

Десятки родителей из нового микрорайона Парковый под Иркутском в мае 2018 года узнали о том, что их детей перевели в новую школу в поселке Молодежном Иркутского района. Современную школу, которую прозвали «космической», возвели в рекордно короткие сроки – всего за 6 месяцев. Здесь обучаются дети из Молодежного и Ушаковского муниципальных и населенных пунктов, расположенных по Байкальскому тракту. Планировалось, что автобусы будут доставлять в школу более 400 учеников. На деле же не все смогли бы добраться до учебного заведения.

Ученики из недавно построенного микрорайона «Парковый» не имели возможности добраться в школу на автобусе. Причина оказалась самой банальной – в новом микрорайоне не было остановочных пунктов. Родители всеми силами добивались от властей запуска автобусного маршрута. Все попытки оказались тщетными.

«Добирайтесь, как можете!», – такой ответ чиновников обескуражил жителей микрорайона. У них было не очень много вариантов: либо посылать детей пешком, а это больше часа времени в пути, либо везти на личном транспорте. Но оба варианта не подходили. Ходить на такие расстояния самостоятельно ученики начальных классов не могли, а автомобили были не у всех родителей. Дети могли остаться без занятий. Именно поэтому родители решили действовать консолидированно. За помощью они пришли в Центр защиты прав граждан «Справедливая Россия».

Получилось так, что сын руководителя приемной Евгении Комиссаровой также учится в новой школе Молодежного.

Руководитель Центра и жители Паркового составили коллективные обращения во все инстанции: губернатору, уполномоченному по правам ребенка, мэру Иркутского района, в прокуратуру и ГИБДД области, а также директору школы.

Подключилась к решению проблемы лидер справедливороссов в Иркутской области Лариса Егорова.

– Существуют нормы федерального законодательства, а именно ст. 40 Федерального закона

«Об образовании в Российской Федерации». Учащихся из муниципалитетов, сел или городов, где просто нет школ, обязаны обеспечить транспортом до места обучения. Поэтому чиновники в этом случае грубо нарушали закон, – сказала Лариса Егорова.

При расположении школы на расстоянии свыше 3-4 км (в зависимости от климатической зоны) для учащихся общеобразовательных организаций, расположенных в сельской местности, необходимо организовывать транспортное обслуживание до школы и обратно. Время в пути не должно превышать 30 минут в одну сторону.

В конце июня представители «Справедливой России» приняли участие в выездной комиссии, состоявшей из чиновников Ушаковского муниципального образования, Иркутского района и ГИБДД, а также руководства застройщика «Востсибстрой Деvelopмент».

По результатам комиссия приняла решение – застройщик оборудует остановочный пункт для школьного автобуса, а чиновники сделают все, чтобы транспорт в микрорайон приходил ежедневно. 3 сентября дети благополучно отправились в новую школу на автобусе.



и записалась на прием, – рассказывает Ирина Лопатина.

Интересно, что в ходе телефонного разговора женщина обмолвилась, что страдает варикозным расширением вен и два года назад перенесла операцию по этому заболеванию. – Во время приема они мне начали говорить, что все мои проблемы со здоровьем от лишнего веса. Мол, надо худеть. И предложили купить специальные препараты для похудения. Озвучили стоимость лекарств – 62 340 рублей. Цена запредельная, но мне предложили прямо на месте оформить кредит, – говорит Ирина Лопатина. Кредит оформили, но уже дома, изучив договор и надписи на баночках, женщина схватилась за голову. – Препараты оказались БАДами, которые в аптеке стоят копейки. И вот за это я должна выплатить банку 79 000 рублей вместе с процентами, – рассказывает женщина. В июне Гульчехре Нуралиевой позвонили на мобильный телефон и пригласили на бесплатное медобследование в «Городской коррекционный центр».

– Названивали мне целую неделю, уговаривали прийти к ним. Предлагали на выбор несколько обследований. Меня в итоге заинтересовало обследование позвоночника, так как меня давно беспокоит спина, – вспоминает Гульчехра. Женщина посетила медцентр, ее там провели якобы в кабинет мануального терапевта. Врач расспрашивал женщину о том, «где болит», «что болит», а потом вынес вердикт: «Ваши проблемы со спиной от избыточного веса. Внутренние органы – печень, почки – заплыли жиром. Надо срочно худеть». – В медцентре пообещали, что помогут мне

похудеть. Мол, если нет денег, можно оформить кредит. Они просто уговорили меня. Я подписала договор, а потом мне выдали большую упаковку с БАДами. Вот и все лечение ожирения. И это за 69 000 рублей, – говорит женщина. Знакомые посоветовали женщинам

обратиться в иркутский Центр защиты прав граждан «Справедливая Россия». Специалисты Центра составили претензию в «ГКЦ» с требованием расторгнуть договор купли-продажи, а также претензию в банк «Ренессанс Кредит» с требованием расторгнуть кредитный договор. В результате оба договора были расторгнуты. Иркутянки избавились и от ненужных БАДов, и от кредитов.

Также специалисты Центра направила жалобу в Росздравнадзор. Ответ от ведомства поразил всех.

Росздравнадзор совместно с прокуратурой Иркутска проверил «Городской коррекционный центр». Выяснилось, что у центра отсутствует лицензия на осуществление медицинской деятельности, специалисты не имеют медицинского образования, а оборудование и препараты официально не зарегистрированы.

**Материалы подготовила
Евгения Комиссарова**

Центр справедливости защитил рабочего

В иркутский Центр защиты прав граждан «Справедливая Россия» обратился за помощью работник деревообрабатывающей компании «СибУз» Олег Лукин. Предприятие работает в Чуиском районе Иркутской области. В августе 2018 года мужские задерживают выплату зарплаты.

– За август и сентябрь задолжали 36 000 рублей. Когда выплатят, не знаю, – рассказывает Олег Лукин.

Специалисты Центра защиты прав граждан связались по телефону с бухгалтерией «СибУза» и разъяснили нормы трудового законодательства. А также напомнили об уголовной

ответственности по статье «Невыплата заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат» 145.1 УК РФ. После этого Олегу Лукину выплатили зарплату за август и сентябрь.

Центр помог расторгнуть кредитные договоры на покупку БАДов

В мае по сентябрь этого года в Центр справедливости в г. Иркутске обратились шесть женщин. Иркутянками навязали кредит на общую сумму свыше 421 000 рублей в «Городском коррекционном центре» на приобретение БАДов.

Все они пришли в «ГКЦ» по телефонному приглашению. Оператор колл-центра сказала, что сейчас действует социальная программа.

В рамках нее можно пройти бесплатное обследование на современном оборудовании. – Я, конечно, зацепилась за эту возможность

ЗАКОНОПРОЕКТЫ, ВНЕСЕННЫЕ ФРАКЦИЕЙ «СП» В ГОСДУМУ ОСЕНЬЮ



Первый расширяет возможности использования материнского капитала для покупки садовых домов или жилых домов, находящихся на землях садоводческих товариществ. Если мы посмотрим статистику использования материнского капитала за прошедший период, окажется, что большинство семей использовало его для решения жилищных вопросов. А жилые дома и садовые домики на садовых участках в последнее время всё больше пользуются популярностью, потому что это не только жильё, но и возможность выращивать экологически чистые продукты и отдыхать.

Второй законопроект касается страховой пенсии для семей, у которых есть дети. Он направлен на увеличение срока выплаты пособия по уходу за ребенком с полутора до трех лет, а также на то, чтобы включить время отпуска по уходу за ребёнком в стаж.

Третий касается внесения изменений в отдельные законодательные акты в части защиты прав граждан – участников долевого строительства. Система страхования долевого строительства не срабатывает. СП предлагает, чтобы всех людей, признанных обманутыми дольщиками, мог поддержать компенсационный фонд. И если средств компенсационного фонда не хватает, нужно, чтобы бюджет мог участвовать в строительстве проблемных объектов.



ЗА ДОСТОЙНЫЕ ЗАРПЛАТЫ И ПЕНСИИ



22 ноября 2018

Руководитель фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Госдуме Сергей Миронов вместе с коллегами по фракции внес в ГД проект федерального закона № 590947-7 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» в части установления дополнительных гарантий педагогических работников».

Как говорится в пояснительной записке к законопроекту, на уровне федерального законодательства необходимо **закрепить такой статус педагогического работника, который бы существенно повысил авторитет профессии в обществе.** Он также может способствовать привлечению в систему образования специалистов высокого класса. Кроме того, инициативой предлагается наделить педагогов реальными социальными гарантиями и правами: на сокращённое рабочее время, получение дополнительного образования не реже чем раз в три года, на отпуск сроком до одного года не реже чем через каждые десять лет непрерывной педагогической работы, на досрочное назначение страховой пенсии по старости, на предоставление вне очереди жилого помещения по договорам социального найма и др. Законопроект также направлен на увеличение оплаты труда педагогических работников до уровня средней заработной платы по субъекту. Также предусмотрены досрочные страховые пенсии по старости.

педагоги со стажем могут получить единовременное пособие в размере двух окладов, указано в проекте. Помимо этого, законопроектом предусмотрены дополнительные выплаты: пособие в размере пяти окладов при выходе на работу в год окончания вуза, 200 тыс. руб. для выпускников, которые решат работать в сельских школах, ежемесячная надбавка в размере 25% от оклада в первые три года работы, доплаты за ведение уроков в переполненных классах, присвоение почетных званий «Народный учитель СССР» и «Народный учитель Российской Федерации».



О ПРОЕКТЕ ФЕДЕРАЛЬНОГО БЮДЖЕТА - 2019

«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» полностью поддерживает цели и задачи, поставленные в новом майском Указе Президента России – повышение уровня жизни населения, уровня потребления, объема социальных обязательств государства, обеспечение необходимых для этого темпов роста экономики. Наша партия не поддерживает правительственный проект бюджета на очередную трехлетку, потому что, на наш взгляд, он не обеспечивает страну финансовыми инструментами для выполнения этих задач.

«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» неоднократно выдвигала требование сменить так называемую «модель экономической стабилизации» на реально работающую модель экономического роста. Сейчас, когда всем нам нужно выполнять указы, подписанные Президентом Владимиром Путиным в мае нынешнего года, это требование актуально как никогда. Но Правительство России в очередной раз предлагает проект федерального бюджета, в котором нет структурных реформ и изменений, сохранен консервативный сценарий развития с критически низким ростом ВВП в условиях роста мировой экономики.

В проекте бюджета не просчитаны и не учтены последствия повышения пенсионного возраста граждан, заложен нереалистично низкий уровень инфляции, а также ослабление рубля, которое искусственно увеличивает доходы и занижает дефицит трехлетнего бюджета.

Фракция СП считает, что применяемый федеральным Правительством метод «подгонки показателей» приведет к торможению экономического роста, рецессии и технологическому отставанию, не позволит России в ближайшем будущем выйти в ТОП-5 мировых экономик. Мы против размещения средств ФНБ в иностранные активы – для этого нужно найти другой ликвидный и доходный рынок. Необходимо инвестировать эти средства в реальный сектор российской экономики и направлять их на снижение налоговой нагрузки.

Экономика России задыхается от безденежья и средства господдержки ей сейчас нужны как кислород. А Правительство упорно придерживается «бюджетного правила», отвергает все наши предложения об увеличении цены отсечения и устанавливает ее на следующий год в размере 42-43 долларов за баррель, что гораздо меньше реальной цены. Страна никак не может слезть с «нефтяной иглы». Однако Правительство предлагает предоставить льготы для нефтяных экспортёров на 630 млрд только в 2019 году. А рост нефтегазовых доходов обеспечивается в основном за счет увеличения налоговой нагрузки на несырьевые отрасли – роста НДС, акцизов на спирт, ГСМ, введения новых госпошлин.

Конечно, мы не можем с этим согласиться!

Впервые за несколько лет нам представили трехлетний бюджет со значительным ростом доходов, профицитом, огромными резервами в фондах и при этом – с незначительным ростом расходов, доля которых в ВВП сокращается с 17,2 в 2018 году до 16,9 в 2021 году. На десяти тысячах страниц в бюджете, текст которого находится в открытом доступе, нашим гражданам показывают, что **денеги в стране есть. В том числе есть сотни миллиардов рублей на стимулирование госслужащих, на поддержку госкомпаний и акционерных обществ. А на дополнительную социальную поддержку – нет, не хватает!** И это при том, что каждый пятый работающий в стране получает зарплату ниже прожиточного минимума, а число россиян, которые живут за чертой бедности, за год увеличилось на три миллиона и достигло 19 млн человек.

Конечно, мы не можем с этим смириться!

Поэтому «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» вновь, как и в прошлые годы предлагает предусмотреть расходы на полную индексацию на фактический уровень инфляции пенсий всех категорий пенсионеров, всех социальных пособий и материнского капитала, найти деньги на жильё молодым семьям; на обеспечение всех инвалидов техническими средствами реабилитации; на компенсацию потерянных в СССР сбережений, а также довести долю расходов на здравоохранение и образование не менее чем до 7%, на культуру – не менее чем до 3% от общих расходов. Кроме того, мы настаиваем на увеличении финансирования поддержки реального сектора экономики и региональных бюджетов. Регионам нужно погашать огромные долги, выполнять более 77 переданных полномочий. Следует не только эффективно распределять трансферты субъектам Федерации, но и предоставлять им реальные налоговые источники для выполнения своих обязательств.

«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» считает, что можно обойтись без пенсионной реформы, без повышения НДС и налоговых маневров, увеличить профицит бюджета за счет привлечения иных источников дохода. Нужно проводить структурные изменения, принимать смелые решения и менять подходы с нынешнего «Как бы чего не вышло» на «Мы можем и должны это сделать!» **Как именно сделать – четко расписано в нашем Альтернативном бюджете, проект которого фракция «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» направила в Правительство России.**

